

品质城市勇突破! 溧阳企业家共话“新”征程

新的一年,我市聚焦苏南绿色崛起品质城市目标愿景,作出了前瞻性、系统性的部署,播响了奋力谱写中国式现代化溧阳新篇章的战鼓。今年的新春“第一会”也让溧阳的企业家备受鼓舞,引发热烈反响。

江苏时代新能源科技有限公司副总经理 陈凌:



回望2023年,宁德时代稳居动力电池榜首,持续引领产业高质量发展。2024年是溧阳建设品质城市的“突破”之年,也是江苏时代绿色低碳转型发展的“关键”之年,企业毅然选择向“绿”而行,甘为“双碳”战略“破路人”。

接下来,企业还将继续坚持初心,锻造“想干事”的理想信念;淬炼匠心,锤炼“能干事”的高超本领;修炼信心,拼出“干成事”的奋斗底气。

长三角物理研究中心总工程师 李泓:



在过去的一年中,长三角物理研究中心充分发挥中国科学院物理所和溧阳市的优势与影响力,致力建设符合地方特色的产学研高地。新的一年,我们将进一步提升科技研发、产业解

化的软硬件实力,瞄准科技成果转移转化和前沿技术研发,立足溧阳,着眼华东,为产业发展解决关键技术需求,为溧阳在新能源、新材料、高端制造、生命健康等领域打造可持续的发展竞争力。

江苏上上电缆集团有限公司总经理 丁志鸿:



2023年,上上电缆产销稳步增长、再创新高。新的一年,我们将继续坚持“专精特新”发展战略,用“实干+巧干”,锻造新质生产力,打造企业新的核心竞争力,通过新工艺、新技术、新产品占领新市场,让更多

的产品从原来的“首选之一”转向“首选唯一”,朝着“行业引领者”“企业强、职工富”目标不懈奋斗,在推动新型工业化建设上力争走在前、做示范,为溧阳的品质城市建设贡献“上上力量”。

江苏华朋集团有限公司董事长 钱洪金:



近年来,新能源产业的快速发展为集团带来了前所未有的机遇与挑战。面对这样的现状,华朋集团坚持攻坚克难,全力以赴谋求新发展,并积极开拓国际市场。新的一年,华朋集团将“聚焦高端”作为公司全体员工的行

为简则,锚定百亿发展目标,奋发有为、坚定前行,以更快的发展“加速度”再出发再突破,以更亮眼的企业“成绩单”为“品质城市突破年”贡献华朋力量。

江苏正昌集团党委书记、董事长 郝波:



过去的一年,正昌集团在饲料机械行业取得了稳步增长的业绩。新的一年,我们将继续秉持创新驱动发展战略,研发更多新技术、新产品、新工艺,在饲料机械行业实现可持续发展之路上不断

开拓创新,打造出更多拥有专利技术且稳定可靠的装备,以满足客户多样性、高品质需求,推动中国饲料行业高质量发展。同时,为溧阳“品质城市突破年”建设贡献“百年正昌”力量。

安顺集团党委书记、董事长 邵良:



安顺集团成立24年来,从溧阳起航,布局全国,取得了骄人的成绩,这一切得益于溧阳的优良营商环境,更得益于全市人民对我们的信任与支持。踏上新征程,我们将秉持“政府放心、百姓满意”的宗旨,从资金、技术、管理等各方面持续抓好安全生产工作,锐意进取、精准发力、持续攻坚,不断做强企业、做优产业,乘着“双碳”东风,全力推进溧阳燃气事业高质量发展,为品质溧阳贡献安顺力量。

常州时创能源股份有限公司董事长 符黎明:



目前光伏行业正在技术迭代的时期,纵观整个行业,时创刚刚上市,规模偏小,因此今年企业整体项目处于一个扩张周期。接下来,时创将会继续脚踏实地,不断成长,利用技术创新

推进技术革命的发展,以技术驱动获得规模的成长。我们还将用技术进行商业兑现,持续投入,不断发展,用原创技术的进步来提升企业在整个行业的规模及地位,同时为溧阳“品质城市突破年”建设贡献时创力量。

江苏天目湖旅游股份有限公司董事长 李淑香:



2023年,天目湖旅游人经历了重启后的忙碌、变革中的求新,也迎来了春节“开门红”。2024年,我们将持续以高颜值、高体验的文旅产品、高品质的文旅活动、高水平的服务质量,打造“品质天目湖”,不断将更多传统文化资源转化为旅游产品,推动旅游特色化、优质化和效益化发展,为游客提供一站式游览服务,发挥产业示范、带动和辐射作用,让溧阳成为更多人“心之所向、行之所往”的旅游目的地。

江苏华永烯科技有限公司执行总裁 呼志跃:



新的一年,我们企业将加大研发投入,强化创新主体培育,激活创新发展动力,推进创新平台建设,加强企业主导的产学研深度融合,促进科技成果转化,推动科技和产业深度融合,以科技创

新引领产业创新,带动城市品质创新不断提升,助力企业跑出“加速度”,在溧阳“品质城市突破年”中争当表率,为溧阳打造苏南绿色崛起品质城市贡献企业力量。

新春“第一会”如新春第一雷,炸响了蓬勃奋进的强音,溧阳以奔跑者的姿态、开局者的担当,铆定全年目标任务,持续优化营商环境,引领广大企业家再上新台阶、再创新辉煌,政企同心拼出新精彩,共创溧阳未来发展新格局!